

DÜZELTME

Mikrobiyoloji Bülteni, Cilt: 50, Sayı: 1, s: 44-52, Ocak 2016 sayısında yayınlanan "Solid Organ Nakli Alıcılarında CMV Antijenemi Testi ve CMV-DNA PCR Sonuçlarının Karşılaştırılması" başlıklı özgün makalenin ilk yazarının soyadı sehven ÖZKARAKAŞ şeklinde yazılmış olup ÖZKARATAŞ olarak düzeltilmiştir. Adı geçen makalenin yazarları "Emre ÖZKARATAŞ, Ö. Alpay ÖZBEK, Vildan AVKAN OĞUZ, A. Arzu SAYINER" olacaktır. Bilgilerinize sunulur.

Mikrobiyoloji Bülteni Yayın Kurulu

ERRATUM

The surname of the first author of the original article entitled "Comparison of the CMV Antigenemia Test and CMV-DNA PCR Results in Solid Organ Transplant Recipients" published in Microbiology Bulletin Volume: 50, Issue: 1, pp: 44-52, January 2016, has been written incorrectly as ÖZKARAKAŞ, is now corrected as ÖZKARATAŞ. The names of the authors of this manuscript should be as follows: "Emre ÖZKARATAŞ, Ö. Alpay ÖZBEK, Vildan AVKAN OĞUZ, A. Arzu SAYINER". It is kindly submitted to your information.

Microbiology Bulletin Editorial Board